
19. oktobar 2014. 

 

Večernje novosti objavile su intervju sa “stručnjakom za bezbednost” koji je utvrdio da je 

“Albanija objavila specijalni rat Srbiji” što je istaknuto i u naslovu. Srbin.info preneo je taj tekst 

na koji su usledili komentari čitalaca sa izlivima mržnje prema Albancima. Kurir-info.rs, a 

pogotovo srbin.info, prenose tekstove koji nacionalne interese suprotstavljaju politici EU. 

Eventualna poseta albanskog premijera u komentarima na kurir-info.rs tumači se kao savijanje 

pred pritiscima i odricanje od nacionalnog ponosa. Vest o paljenju džamije u Subotici u nekim 

komentarima na kurir-info.rs naišla je na podršku.  

 

Večernje novosti 19.10.2014. 

Albanija objavila specijalni rat Srbiji 

…Pitali smo dr Milana Pašanskog, profesora bezbednosti i člana interresornog tima za borbu protiv 

nasilja na sportskim priredbama Vlade Srbije, kako on definiše akciju albanskih šovinista na stadionu u 

centru Beograda? 

Analiza tehnologije ovakvog oblika političkog nasilja i samog akta napada na sportski stadion, na naše 

igrače i navijače letelicom iz vazduha, ukazuje na sve parametre terorizma specijalnog tipa… 

.. Postignuti su i efekti „tvrdog“ terorizma, a to je promovisanje osvajačke političke ideje o takozvanoj 
velikoj Albaniji sastavljenoj od Albanije i delova Srbije i drugih balkanskih država… 

 

Komentari na kurir-info.rs 

RAMU ČEKA DVOGLAVI ORAO: Albanski premijer klanja se srpskoj 

zastavi! 

Politika 09:00, 19.10.2014.  

  djoka 

Kod nas u selu se kaze "padose nam gace".Po protokolu ce pored nase biti i Albanska zastava.A 

ovo je Miloseviceva politika, poraze prikazuju kao pobede.  

19.10.2014. u 09:32  



Marijana 

Ako drzimo do sebe i svog postovanja, odloziti dolazak za neka druga vremena. To bi bio dokaz 

da je Srbija suverena zemlja, i da sama odlucuje...sto je diskutabilno.  

19.10.2014. u 10:23  

Cela albanija nam se smejala , pa to je bilo opste narodno veselje , i sta sad ? da primimo ramu sa 

svim drzavnim pocastima,amaan bre ! Trebalo je odmah opozvati naseg ambasadora .  

Mislim da ce rama pokusati opet nesto , u to sam skoro siguran .  

NAPAD MOLOTOVLJEVIM KOKTELOM: Zapaljena džamija u Subotici! 

Crna Hronika, 13:51, 19.10.2014.  

  olupina 

Na snazi su mere reciprociteta, kao sto je to uobicajno u medjunarodnim odnosima.Drugim 

recima, kako oni nama, tako i mi njima, a oni su prvi zapoceli. 

Preporučujem (45)  -43 Ne Preporučujem (88)  Odgovori   

zoran 

pa sta su mislili da se srpska svetinja moze unistavati,a dzamije ne.e pa nece moci.ko dirne 

srbina vraca mu se kad tad 

 

Komentari na srbin.info 

Објављено: 18. октобар 2014.  

РУМУНСКИ МЕДИЈИ ЗАБРИНУТИ: Путин у Београду је најава 

поврaтка Русије на Балкан, Србија неће у ЕУ 

 

A vi cigani ostanite EUroblje i dalje,to je vaša stvar, a šta ćemo mi i gde ćemo mi, nije vaša 

stvar. 

 

Објављено: 19. октобар 2014.  

ЗАОШТРАВАЊЕ: Брисел љут на Србију због сира и параде! 

http://srbin.info/2014/10/18/
http://srbin.info/2014/10/19/


 

Dušmani, crknite od muke! 

sotto creaturo • pre 3 sata  

Srbija više ne ide prema eu i nato fašistima i to zapadni paraziti treba već da razumeju, nemaju 

oni ništa da pruže bilo kome, nikakve koristi od njih nema,samo problemi i prebacivanje 

njihovog siromaštva na leđa drugih,primer je Grčka,a uskoro će početi rvacka,slovenija i ostale 

državice JI Evrope koji su verovali i ušli u EU. 

 

http://srbin.info/2014/10/19/zaostravanje-brisel-ljut-na-srbiju-zbog-sira-i-parade/#comment-1643166096

